2018 年 5 月 11 日 ジャパンフリトレー株式会社 株式会社イオンファンタジー

## モーリーファンタジーxジャパンフリトレーコラボ

たまごかけご飯がポップコーンに!?絶妙な組み合わせがクセになる

## 『マイクポップコーン たまごかけご飯味』

アミューズメント施設【モーリーファンタジー・PALO限定】で

5月18日(金)より登場!

ジャパンフリトレー株式会社(本社: 茨城県古河市、代表取締役社長: 岩崎 直哉)と 株式会社イオンファンタジー(本社: 千葉県千葉市、代表取締役社長: 片岡 尚、以下イオンファンタジー)はコラボレーションし、昨年発売60周年を迎え、今もなお愛され続けるロングセラー商品「マイクポップコーン」のオリジナルフレーバー「たまごかけご飯味」を、イオンファンタジーが運営する全国のアミューズメント施設「モーリーファンタジー」「PALO」限定で展開いたします。



## 【商品特長】

「マイクポップコーン たまごかけご飯味」はイオンファンタジーのクレーンゲームでしか手に入らないオリジナルフレーバーです。ふわっ!サクッとした食感に、醤油香るたまごかけご飯味。食べ飽きないクセになる味わいをお楽しみください。

## 【商品概要】

商 品 名:マイクポップコーン たまごかけご飯味

(内容量 1 袋 45g)

展開期間:2018年5月18日(金) ~ 無くなり次第終了

店 舗:モーリーファンタジー・PALO

形 態:BIG BOX (4袋入り)

※画像はイメージです。 ※一部、本景品の取り扱いが無い店舗がございます。

※展開日や展開店舗は予告無く変更させていただくことがございます。

※景品は数に限りがございます。在庫数等、詳しくはお近くの店舗へお問い合わせください.

